



幼童突发休克，高新区交警紧急救助

十几公里路程仅用五分钟就将孩子送达市立医院急救中心



本报菏泽10月29日讯(记者周千清 通讯员 康俊杰)“警察同志,我孩子昏迷了,请帮帮我!”10月22日下午,菏泽高新区交警大队王浩屯中队在国道执勤时,一位驾驶电动车的女子哭泣着朝执勤民警大喊道,并且怀里还紧紧抱着一名没有任何反应的幼童。

遇到过多次救援开道行动

带班民警丁健同志来不及多想,立刻搀扶情绪崩溃的女子上了警车,鸣响警笛并使用喊话器一路朝市立医院飞驰!在路上,女子哭泣声音不小,可她怀里的孩子闭着眼没有任何反应。

情况紧急,且国省道至市区内医院的道路上车流量非常大。执勤民警立即向支队指挥中心汇报,申请提前调控警车途径路口信号灯。

就这样,一条从240国道到市立医院十几公里路程的“绿波带”迅速开启,伴随着急促的警笛声,仅仅用了5分钟左右就将孩子送达市立医院急救中心。

据了解,幼童是因为吃药后突然开始抽搐后休克,幸亏送医及时,孩子目前已转危为安。

屡教不改频繁盗窃,如今再落法网

一男子多次被判刑仍屡教不改,再次落网终被东明警方刑拘



本报东明10月29日讯(记者李德领 通讯员 张军明)近日,东明县公安局刑警三中队、东明集派出所民警经过细致摸排,分析研判,成功将多次盗窃电动三轮车、电动四轮车的犯罪嫌疑人邢某抓获。

经查,犯罪嫌疑人邢某出生于1985年,终日游手好闲,2017年因盗窃罪被东明县人民法院判处有期徒刑六个月;2018年再次因盗窃罪被东明县人民法院判处有期徒刑八个月;2019年又因盗窃多次被东明县公安局行政拘留;然而其被释放后却仍不知悔改。自2020年8月份以来,该邢某先后多次在东明集镇某些商场、超市门口、村内等处盗窃电动三轮车、电动四轮车共7辆。

2020年8月份案发后,民警迅

速对此展开调查,通过调取大量案发现场及周边视频监控,发现七起案件作案手法、作案时间和盗窃嫌疑人相貌都极为相似,遂将七起案件合并侦查。后经过一系列调查走访,最终确定这七起案件均系嫌疑人邢某所为。经审讯,邢某对自今年8月份以来多次盗窃电动车的犯罪事实供认不讳。因疫情影响,犯罪嫌疑人邢某于2020年9月份被东明县公安局采取监视居住强制措施。

2020年10月6日,犯罪嫌疑人邢某违反相关规定,再次在东明集某超市门口盗窃电动三轮车被巡逻民警当场抓获。在带领该邢指认现场时,引来许多群众围观,对公安民警及时破案、追赃好评如潮。

目前,犯罪嫌疑人邢某已被

东明县公安局刑事拘留,羁押在鄄城县看守所;非法收购被盗电动车的犯罪嫌疑人王某亦被东明县公安局采取刑事强制措施;5辆被邢某盗窃的电动三轮车、电动四轮车已被成功追缴;案件正在进一步侦办中。

民警提醒:广大市民要有防盗意识,养成随手锁车的习惯。尽量把电动车停放在有人看管的停车场所,让不法分子不敢贸然下手。有条件的最好给车辆上一把U型防盗锁或者安装防盗警报装置。如果车辆一旦被盗,车主主要尽快报警,避免嫌疑人将被盗车子转移他处,延误最佳破案时机。同时,民警奉劝心怀不轨之人莫伸手,伸手必被捉。年轻人要积极向上、奋发进取,切忌因贪图享乐毁了自己的前程和人生。

网络造谣生事 一男子被成武警方依法行政拘留

本报成武10月29日讯(记者李德领 通讯员 孔令乾)

10月27日,成武县公安局快速出击、精准研判,快速查处一起网上虚构事实扰乱公共秩序案件,依法对违法嫌疑人王某处以行政拘留七日并处罚款伍佰元的行政处罚。

近日,民警在工作中发现,有人在网上编造发布不实言论,造成恶劣的社会影响。南鲁集派出所民警第一时间开展工作,迅速锁定违法嫌疑人王某,并依法对其进行传唤和询问,快速查清了南鲁集镇鲍楼行政村居民王某在网上虚构事实扰乱公共秩序的违法行为。经查,王某为泄个人私愤,在未经核

实的情况下肆意编造虚假信息在网络上发布传播,以达个人目的。经民警批评教育,王某对自己的鲁莽行为后悔不已。依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条第一款之规定,成武县公安局依法对王某进行了行政拘留七日并处罚款伍佰元的行政处罚。

警方提醒:网络非法外之地。广大网民要增强法律观念,自觉抵制网络谣言信息。坚决做到不造谣、不信谣、不传谣,对于造谣、传谣者,公安机关将依法严肃查处。希望广大网民不要以身试法,为共建清朗的网络空间贡献自己的力量。

成武公安民警跨越千里 助失联八年走失人员回家团聚

本报成武10月29日讯(记者李德领 通讯员 孔令乾)

为了这场相聚,他们苦苦等了八年。近日,成武县公安局民警跨越千里,远赴神农架林区,找到失联八年的走失人员孙某,圆了其一家人的团圆梦。

2020年10月24日晚上8点左右,离家八年的孙某回到了家人身边。八年的时间,饱含了多少辛酸和泪水;八年的时间,又有多少思念与牵挂。现在,一家人终于可以不再承受这种分离之苦。

2012年深秋,因身患疾病造成记忆力减退,成武县文亭街道办事处孙庄村的孙某不慎走失,家人苦苦寻了两年没有任何结果,孙某的母亲也因为找不到儿子抱憾而终。时光流逝,当家人的寻亲希望一天天变得渺茫之时,一条从成武县公安局城关派出所传来的消息,再次点燃了全家人的热情。

“10月20号,当时我值班的

时候接到湖北那边传来的一条线索,在神农架附近有一个走失男子,疑似我辖区的走失人员孙某。”城关派出所民警苗兴顺说。

民警通过进一步核实得知,在湖北神农架地区的男子正是成武县走失人员孙某。神农架地区神秘又危险,孙某还处在林区深处,如何用最快的时间找他,让一家人团圆?民警们做了详细的计划,决定与其家人一同前往。

经过十个小时的长途跋涉,民警与孙某的家人来到湖北。在当地警方的配合下,一行人进入到神秘的神农架地区。崎岖的小路,茂密的丛林,陡峭的山坡,二十多公里的路程行驶了四个多小时,最终大家在林区深处的山里找到了孙某,并将其顺利带出交给家人。

昔日离家至亲犹在,如今归来两鬓斑白。孙某在警方的帮助下回到了亲人身旁,希望团聚从此刻开始,不再分开。

曹县乘客错过末班车 菏泽城际公交爱心接力

本报菏泽10月29日讯(记者周千清)

近日,菏泽城际公交客服中心接到一名乘客的来电,她在电话里表示,要特别感谢单县线路驾驶员张华伟、曹县线路驾驶员武厉生这两位师傅。

原来,前两日王女士从菏泽乘坐城际公交车回曹县老家,因为当时赶的是末班车时间,上车比较匆忙,不慎错乘了菏泽发往单县线路的城际公交车,车子开出几站后,驾驶员张华伟发现乘客左顾右盼,神情慌张,出于职业敏感,张华伟便询问有什么可以帮助的。

通过交流,原来王女士在乘车时因为匆忙上错了车,天已经很晚,还是末班车,于是张华伟通过车载智能系统与智能调度中心取得联系,说明了王女士乘错车的情况。

智能调度中心在收到张师傅发来的信息后,第一时间通

过智能调度系统帮王女士联系了后方曹县车辆,并联系双方驾驶员可以在定陶的仿山站点让王女士进行换乘。

“已经帮你联系上啦,一会儿到仿山站点你就可以换乘曹县的车了”。在上车前,王女士深深地向张师傅鞠了一躬表示感谢。

王女士说,张师傅和武师傅的这份责任心和爱心让自己很受触动。面对王女士的道谢,两位师傅纷纷表示,这都是举手之劳,是自己应该做的。

菏泽城际公交呼吁广大市民乘客,在乘坐城际公交时,一定要细心看好线路信息,避免上错车造成不便,如在乘坐城际公交遇到问题时(了解乘车信息、投诉、建议等),请及时拨打客服电话:5858369或第一时间寻求城际公交现场工作人员的帮助。